



Отчет о церковной помощи пострадавшим в Курской и Белгородской областях за 5 сентября



Служба коммуникации ОВЦС, 06.09.2024. 2,5 тонны гуманитарного груза отправила Вяземская епархия пострадавшим жителям Курской области. Сбор помощи проходил по благословению епископа Вяземского и Гагаринского Сергия во всех благочиниях епархии. Еще около 1,5 тонн гуманитарной помощи направила пострадавшим Курской области Сочинская епархия. В груз вошли продукты длительного хранения, средства гигиены, детское питание, 20 комплектов постельного белья, которые были пошиты в швейной мастерской при храме в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» Сочи. Также на средства, собранные в Сочинской епархии на помощь пострадавшим в Курской области, были закуплены подушки, кровати-раскладушки с матрасами, одеяла. Они были доставлены производителями напрямую в Курск, **сообщает** Диакония.ru.

Троицком монастыре Курска с 16 августа.

984 человека (246 семей) обратились за помощью в центр 5 сентября. Большой спрос у обратившихся семей на постельное белье, подушки, одеяла, раскладушки, кухонную утварь.

Обратившимся семьям выдали наборы бытовой химии, продуктовые наборы. По индивидуальным запросам также передали раскладушки, постельное бельё, одеяла, подушки, полотенца, канцелярию.

В центр доставили 3 тонны гуманитарной помощи из Псковской епархии – продукты, новые вещи, бытовую химию, постельное белье, подушки, одеяла, детское питание; от Синодального отдела по благотворительности – прицеп с подушками, одеялами, раскладушками, кухонной утварью. Также добровольцы центра разгрузили 60 тонн гуманитарного груза в пункте сбора помощи на Тускарной, 1 – раскладушки, постельное белье, подушки, одеяла, продукты.

В течение дня в центре помогали 23 волонтера.

741 обращение (за 5 сентября – 9) поступило из Курской области на горячую линию Синодального отдела по благотворительности 8-800-70-70-222 с 7 августа.

675 человек (226 семей) из Курской области и 19 человек (7 семей) из Белгородской области обратились в Московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по благотворительности с 6 августа.

1 501 доставка помощи поступила в Московский штаб от храмов, монастырей и неравнодушных москвичей с 6 августа.

15 человек (6 семей) из Курской области обратились за помощью 5 сентября в Московский штаб помощи беженцам. По сравнению с предыдущим днем количество семей, обратившихся в Московский штаб помощи беженцам, увеличилось. Все приехали к родным или знакомым. Всем обратившимся семьям выдали гуманитарную помощь (продукты, гигиену, бытовую химию, школьные принадлежности). Также по запросу беженцам передали постельное белье, одеяла, подушки, матрасы, раскладушки.

217 человек из Курской области обратились за помощью в церковный штаб помощи беженцам в Белгороде, расположенный в Марфо-Мариинском монастыре, с 6 августа.

106 семей обратились за помощью в церковный штаб в Белгороде 5 сентября. Еще 4 семьи обратились в штаб по горячей линии. 266 человек получили гуманитарную помощь (продукты, средства гигиены, постельные принадлежности, подушки, пледы, одежду): Белгородская область и приграничье – 255 человек, Харьковское направление – 9 человек, ДНР, ЛНР, Украина – 2 человека.

В трех ПВРах и одном госпитале Курской области помогают 12 волонтеров и один сотрудник Синодального отдела по благотворительности.

5 сентября в Курск прибыла колонна гуманитарного груза от предпринимателей страны - 160 тонн помощи (продукты, питьевая вода, медикаменты, белье, бытовая химия, детское питание, памперсы, антисептики и другие необходимые вещи). Груз был распределен по пунктам выдачи помощи. Митрополит Курский и Рыльский Герман посетил пункты разгрузки и выдачи и поблагодарил всех участников этого доброго дела.

5 сентября в Духовно-просветительском центре во имя святителя Иоасафа Белгородского города Грайворон Белгородской области выдали вещевую помощь 6 жителям приграничного села Пороз и одной жительнице села Мокрая Орловка.

В Вяземской епархии организовали акцию «Соберем ребенка в школу». Она состоялась по благословению епископа Вяземского и Гагаринского Сергия. Для детей из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию, в том числе пострадавших в Курской области, подготовили 60 наборов школьных принадлежностей.